Evento Relevante de Representante Común

■ Grupo BMV

FECHA: 06/05/2021

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	HSBC
RAZÓN SOCIAL	HSBC MEXICO, S.A., INSTITUCION DE BANCA MULTIPLE, GRUPO FINANCIERO HSBC
LUGAR	Ciudad de México

ASUNTO

Amortización Total Anticipada de los Certificados Bursátiles Bancarios HSBC 18D

EVENTO RELEVANTE

Hacemos referencia a la quinta emisión de "Certificados Bursátiles Bancarios de Largo Plazo" de fecha 27 de noviembre de 2018 e identificada con la clave de pizarra "HSBC 18D", (en lo sucesivo, los Certificados Bursátiles Bancarios) emitidos por HSBC México, S.A. de C.V. Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero HSBC (en lo sucesivo, el "Emisor"), y CIBanco, S.A., Institución de Banca Múltiple como el Representante Común de los tenedores de los Certificados Bursátiles Bancarios (en lo sucesivo, el "Representante Común").

Al respecto, y de conformidad al numeral 6 del Título correspondiente, me permito notificar la intención del Emisor para llevar a cabo la Amortización Total Anticipada de los Certificados Bursátiles Bancarios, por un monto de EUA\$392,000,000.00 (trescientos noventa y dos millones de dólares 00/100 moneda de curso legal en los Estados Unidos de América) valor igual al Valor Nominal establecido para los Certificados Bursátiles Bancarios, más los intereses devengados y no pagados sobre el principal de los Certificados Bursátiles Bancarios del periodo correspondiente del 16 de febrero de 2021 al 17 de mayo de 2021 por una cantidad de EUA\$1,068,200.00 (un millón sesenta y ocho mil doscientos dólares 00/100 moneda de curso legal en los Estados Unidos de América) el día 17 de mayo de 2021 (la "Fecha de Pago Anticipado").

Después del pago de la amortización el Valor nominal por título será de EUA\$0.00 (cero dólares 00/100 moneda de curso legal en los Estados Unidos de América) y por ende la amortización total de 3,920,000 (tres millones novecientos veinte mil) Certificados Bursátiles Bancarios.

La liquidación de las cantidades antes señaladas se efectuará por conducto de la S.D. Indeval Institución para el Depósito de Valores, S.A. de C.V., en la Fecha de Pago Anticipado.

MERCADO EXTERIOR